

Tehnica lipirii

Soluție chituire rosturi LV 15

(Holzkittlösung LV 15)



- > uscare rapidă
- > capacitate ridicată de umplere
- > ca suport și pt. produsele pe bază de apă

Produs-proprietati

Soluția de chituire rosturi LV 15 este un produs cu conținut de solvenți, care se slefuieste ușor. Acesta conferă lemnului o culoare plăcută, roșiatică, și se caracterizează prin uscare rapidă, eficiență și capacitate ridicată de umplere. Soluția de chituire LV 15 poate constitui suport pentru toate lacurile pe baza de apă.

Utilizare

Numai la interior, pentru realizarea chitului de rost, obținut în amestec cu rumegusul rezultat în urma slefuirii parchetului. Pentru umplerea rosturilor de până la max. 2 mm la pardoselile din parchet și alte pardoseli din lemn. Datorită capacității puternice de penetrare în lemn este ideal pentru lucrările de renovare. Nu este recomandată pentru dusele și pentru pavelele din lemn.

Date privind produsul

Livrare:

Bidon 10 litri, 30 Bidoane / 300 litri per Palet

Depozitare: cca. 12 luni, la peste +5°C în ambalaje originale, nedesfăcute.

Caracteristici tehnice

Consum: 1 litru pt. cca. 20 m²

Uscare: după cca. 10–20 min.

Aplicare strat următor: după cca. 1 ora

Temperatura de lucru, a mediului și de întărire: min. 15°C

Valorile sunt obținute în condiții de temperatură 20°C și umiditate relativă 65%. Temperaturile scăzute și umiditatea ridicată întârzie timpul de uscare, temperaturile ridicate și aerul uscat accelerează timpul de uscare.

Prelucrare suport

Scule recomandate: Spaclu de suprafață din inox.

Curățarea sculelor se face cu apă, imediat după utilizare cu Murexin Pinselreiniger PR 15.

Support: Suportul trebuie să fie lipsit de praf, murdărie, uleiuri, grăsimi, agenți de decofrare, resturi de ceară și particule neaderente. Recomandată: pe pardoselile din lemn după slefuirea intermediară cu granulația medie (~80).

Nu este recomandată: pe pavelele din lemn, pe dusele (incleierea laturilor).

Pregătire: Hartie abrazivă cu granulometrie medie 80.

Prelucrare: Ambalajul se scutura înainte de utilizare. Soluția de chituire se amestecă cu rumegusul rezultat din slefuirea intermediară, amestecul rezultat trebuie să aibă o consistență care să permită aplicarea cu spaclu (rumegusul utilizat trebuie să fie curat, fără urme de ceară). Amestecul trebuie să corespundă tipului de lemn al pardoselii, astfel încât să se obțină o culoare omogenă. De asemenea amestecul nu trebuie să fie prea uscat, pentru a fi asigurată patrunderea cât mai adâncă în rost. Aplicarea se face cu spaclu de suprafață din inox. După cca. 30–45 minute se poate face slefuirea fină a suprafeței.

Indicații importante

Trebuie respectate normele și normativele în vigoare, în special în ceea ce privește suportul! Nu se crează la temperaturi sub +5°C. Umiditatea ridicată a aerului și temperatura scăzută întârzie iar temperatura ridicată accelerează priza și întărirea. Nu se amestecă cu alte materiale!

Protecția muncii

Protecția muncii: Informații specifice privind compoziția produsului, curățarea, măsurile de prim ajutor, se regăsesc în Fișa tehnică de securitate.

Această fișă tehnică, se bazează pe o mare experiență și consultarea celor mai noi cunoștințe din domeniu, nu are valoare juridică și nici o legătură cu obligațiile contractuale și cele suplimentare privind vânzările. Calitatea materialelor noastre este garantată numai în condițiile de vânzare și livrare specificate. Cu urmare, pentru prevenirea sau reducerea riscului de apariție a defectelor, fișa tehnică confirmă și informații privind restricțiile de utilizare ale produsului. În mod normal, nu pot fi prevăzute toate cazurile posibile de utilizare curente și viitoare- peste așteptări, particularități specifice etc. La indicațiile aș zisilor specialiști care le stău dinaintea pe toate, se poate renunța. Utilizatorul, chiar dacă a primit răspuns la toate întrebările de clarificare, are întreaga responsabilitate a efectuării pe propria răspundere de probe la fața locului (dacă este cazul) și a punerii în operă a produsului numai cu personal de specialitate. Odată cu apariția unei noi ediții, prezenta fișă tehnică își pierde valabilitatea.

6391-00/01 Soluție chituire rosturi LV 15, gültig ab: 1.1.2013, CMA, 1